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«Οδοιπορικό στην πόλη-  

Θεματικές περιηγήσεις στα Γιάννενα και τη γύρω περιοχή» 
 
 
 

Με αφορμή την επιτυχημένη ολοκλήρωση των θεματικών περιηγήσεων στο 

ιστορικό κέντρο των Ιωαννίνων και την ευρύτερη περιοχή των Ιωαννίνων τον Μάιο- 

Ιούνιο 2016, η Επιτροπή Λόγου και Τέχνης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων συνεχίζει 

τη συγκεκριμένη δράση το ερχόμενο ακαδημαϊκό έτος και την επεκτείνει και σε 

άλλα σημεία ενδιαφέροντος λόγω της μεγάλης ανταπόκρισης του κοινού και του 

εξαιρετικού ενδιαφέροντος που παρουσίασε.  

Δύο Κυριακές του φθινοπώρου, θα περπατήσουμε και θα γνωρίσουμε το 

Νησί  και τη λίμνη της πόλης καθώς και τον αρχαιολογικό χώρο της Καστρίτσας, θα 

ανακαλύψουμε όψεις της οικονομικής και πολιτισμικής τους ιστορίας, της 

αρχιτεκτονικής, της τέχνης, αλλά και τις αναπαραστάσεις τους στη λογοτεχνία. 

Μέλη ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων συμπράττουν με συναδέλφους 

τους από την Εφορεία Αρχαιοτήτων προκειμένου να αναδείξουν στο κοινό γνωστές 

και άγνωστες όψεις του παρελθόντος της πόλης.  

Αναλυτικά, το πρόγραμμα περιλαμβάνει: 

- Γνωρίζω το Νησί και τη Λίμνη των Ιωαννίνων 

Κυριακή 9 Οκτωβρίου 2016,  ώρα 11.00 π.μ.: περιήγηση στο Νησί από τους 

κ.κ. Π. Δημητρακοπούλου, Αρχαιολόγο Εφορείας Αρχαιοτήτων Ιωαννίνων, Α. 

Κατσίκη, Ομότιμο Καθηγητή Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής 

Εκπαίδευσης, Γ. Σμύρη, Επίκ. Καθηγητή Τμ. Πλαστικών Τεχνών και 

Επιστημών της Τέχνης, Γ. Λαδογιάννη, Καθηγήτρια Παιδαγωγικού Τμ. 



Νηπιαγωγών, Ε. Σολομών, Επίκ. Καθηγήτρια Πλαστικών Τεχνών και 

Επιστημών της Τέχνης 

Σημαντικές πληροφορίες: 

 Αναχώρηση καραβιού από  τον «Μώλο», ώρα 10:30 

 Σημείο συνάντησης: Κεντρική πλατεία Νήσου, ώρα 11:00 

 Τιμή εισιτηρίου μετ’ επιστροφής: 3 ευρώ 

Θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση αναφορικά με την επόμενη περιήγηση.  

 

Για δηλώσεις συμμετοχής μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κα Ελένη Δερβένη στο 

τηλ. 2651007319 ή να στείλετε email: ederveni@cc.uoi.gr  

 
 

Ιωάννινα, 7 Οκτωβρίου 2016 

Από την Πρυτανεία    

 

 
 

 

 

 

 

                                                                                            

------------------------------------------------------------------ 
Πανεπιστημιούπολη Ιωαννίνων, 451 10 Ιωάννινα 

Πληροφορίες: Γραφείο Τύπου Πρυτανείας 
Τηλ.: 26510-07319, Fax: 26510 07200 

e-mail: grtypou@uoi.gr  
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